



阴雨连绵肤色差

换个好发色,还你好脸色

今日女报/凤网记者 李诗韵

好肤色靠什么? 湘妹子一定会回答你 靠天意! 3月的长沙阴雨绵绵,美女们也跟着老天迷糊起来,看起来无精打采。既然改变不了老天的“心情”,我们总得想办法拯救自己的脸色。在昏暗的光线下,当昂贵的护肤品变得“掉价”,不妨试试换个发色,“头”等问题解决了,好气色自然而来噢!

专家帮帮忙

看看这些颜色适合你吗

【棕色】

如果你符合以下大多的标准,你可以考虑染一个棕发:你的头发现在是棕灰色,这样你的头发只会发生一点点变化。棕色是比较持久的,而且好染,看起来更有光泽并且减少损伤。

【黑色】

如果你符合以下标准,考虑一下黑色:你肤色较深,棕色或者橄榄色的皮肤跟黑色很搭。你确实想要黑色的头发。这是最深的一种颜色,一旦你染了,就不可能在损害头发的前提下变回你原来头发的颜色。

【红色】

冷色或者粉色皮肤的人可以染深红色或者是紫红色的头发。金色和橄榄色皮肤的人适合自然赤褐色或深红褐色。非常苍白的皮肤,任何非自然的明亮的红色直到生姜色都很好。

【金黄色】

暖肤色适合金黄色,冷色调更适合灰色。如果你是中性肤色,任何底色都会适合。维护金色的头发是很贵的,你需要做定期的根部润色和护理才能够让金色长久维持而不变成铜色。

改造课堂

先给自己判定肤质

要选择合适自己的头发颜色,首先要知道自己是什么肤质的。假如你不太确定自己的肤质属于哪一种,试试下面的做法:

先拿一张A4的白纸,在自然光或白日光下,对着镜子将白纸放在脸旁进行对比,相较于白色,自己的肤色是偏白还偏黑、偏红还是偏黄;另外,我们还可以观察皮下静脉的颜色,假如颜色偏蓝紫色,就说明你是冷色调肌肤,如果是静脉偏红色,你就是热色调肌肤。

对照肤色,选择发色

特邀专家:李云洋(长沙尚艺造型连锁机构首席造型师)

皮肤偏白,别选红色系

避免发色:浅金色、浅红色

一般来说皮肤很白的人基本适合所有色系,不过金色和红色系要注意一下,因为会显得整个人病怏怏的,但是酒红色可以考虑。东方人一般应该以中棕色、深棕色为佳。此种颜色适于全头染,也可以做挑染。

皮肤偏黄,别选黄色系

避免发色:黄褐色、黄铜色

皮肤不够白净的黄皮妹,在发色的选择上,可以选择较深的褐色或者蓝玄色,这样的发色能显得皮肤看起来较白,显得更有气色。偏红色系的发色也会很合适,显出女性的小

气质。但是,偏黄色系的颜色就不太合适黄皮肤女生。因为同样的色调显不出面部的亮白,并且会让人看上去气色不佳。

皮肤偏黑,别选偏门色

避免发色:黄棕色、黄绿色等偏黄颜色

皮肤偏深色的女生在发色的选择上,局限性会更加大一些,不像白净皮肤女生那样,选择面较广。但是如果选对发色,也能展现出更加独特的一面噢!皮肤偏黑,我们不要染蓝、绿等偏门颜色,会与皮肤颜色显得不协调。肤色偏黑适合染金色、浅棕色,挑染,因为

肤色比较暗,所以尽量用亮色泽,再加上挑染,效果更佳。

皮肤偏红,别选红色系

避免发色:棕红色、酒红色

很多女生会由于皮肤角质层薄、皮肤敏感等问题,皮肤经常红红的。脸色偏红的女生不要染黄中带红的颜色,会显得脸上更没光泽,也就是说会把你的五官衬得不漂亮。试试棕色,稍加一点点红也可以。皮肤偏暗,适合染深绿色,暗紫色,暗褐色;不适合染红色或者酒红色的暖色调的颜色,而适合比较酷的深绿色,深金黄色或者暗褐色也是比较适合的。

不同的女人 同样的选择

20岁的你,也许为痛经、月经不调而痛苦不堪!

30岁的你,也许为色斑、黄褐斑而费尽心思!

40岁的你,也许为各种妇科疾病而难以启齿!

50岁的你,也许为衰老、更年期而日夜恐惧!

俗话说的好,女人都爱“面子”。可是不知为何不知不觉间我们的脸上出现了色斑,是外界的原因?还是我们体内的疾病在报警?

可以这么说 面部的皮肤是人体健康的“晴雨表”,临床观察发现,面部容易长斑的女性,常常存在不同程度的月经失调、痛经、子宫肌瘤或卵巢囊肿等妇科疾病。现代医学研究认为,上述情况多是由内分泌紊乱引起。中医理论也认为,各种原因导致气血运行失常,气血淤滞于子宫,则表现为痛经、月经失调或子宫肌瘤等;淤滞于面部,则会导致面部肌肤失养,出现色斑。如果在医生的指导下,合理使用具有养血调经、理气活血的药物来积极治疗上述妇科疾病,则气血可随之恢复正常运行,面部色斑也会渐渐隐去。

调经祛斑胶囊 3步疗法

“调经祛斑胶囊”秉承千年藏传秘方和“四部医典”中“经斑同源”理论,又科学的提出了“经斑同源”源于代谢力下降,体内毒素淤积导致的体内各项功能衰退,并创造性的提出了“经斑同源、补调通消、生肤络合”三步疗法;一步调经排毒,二步保宫养巢,三步祛斑养颜,有效解

除困扰女性月经不调和脸上长斑等诸多妇科疾病。

第一步:调经排毒,活血化瘀、消散瘀滞;

第二步:保宫养巢,内调月理、清宫暖宫;

第三步:祛斑养颜,补血益气、外消色斑。

服调经祛斑胶囊 美丽看得见

调经祛斑胶囊具有补气血、调脏腑、益脾、肝、肾、调经祛斑的功效,故对气血不和引起的色斑、面部皮肤晦暗无光泽及月经不调等有着很好的疗效,大部分患者按照规定服药后,均能达到以下效果:

服用5—10天,腰膝酸痛、虚寒腹痛等痛经症状消失,经量、经色趋于正常,精力充沛,食欲增加,睡眠质量得到改善,经前郁闷烦躁易发脾气的心情明显得到改善;一觉就能睡到天亮,阴虚内热现象消失,便秘症状明显改善,每天晨起脱发现象得到缓解。

服用10—20天,精神焕发、神采奕奕不再有眩晕心悸和困倦感。灰暗的脸色也逐步变得红润,经量、经色正常,各种身体不适感(郁闷、烦躁、失眠、多梦、困倦等)明显减轻,心情愉悦、阴道恢复收缩滋润、性欲提高,更年期大量脱发现象基本消失。

服用30天后,补中益气、益精明目、肝肾得到调理滋补后,手足发凉的现象没有了,部分色斑完全消失,皮肤质量得到明显改善,面部皮肤由粗糙干枯变得细腻滑润、月经(疼痛感、经量、经色、经质、

经期等)恢复正常,排卵性、功能性子宫出血,各类妇科炎症引起的异常出血,宫内节育器及人流手术后引起的异常出血等有明显好转,因人流和药流造成的宫内损伤及操作性出血得到很好的治愈。

服用2个月,精神饱满、心境舒畅;月经完全正常,排卵性、功能性子宫出血,各类妇科炎症引起的异常出血等完全恢复正常,色斑全部消失,皮肤红润有光泽、白皙有弹性;身体免疫力、抵抗力明显增强。原先因肾虚造成枯黄干涩的头发变得乌黑发亮有光泽、使您变得更加漂亮妩媚动人。

白皙无暇 美丽姐妹花

王小姐 26岁 职业:空姐



亲戚朋友都羡慕我的工作,孰不知我最羡慕表姐,她虽然是在IT行业工作,可是皮肤却出奇的好,白皙无暇,没有一点斑,而我由于工作没有规律,导致内分泌失调,色斑,痔疮也层出不穷,每次不化妆我都不敢出门。我向表姐讨教秘方,她神秘的拿出一盒药——调经祛斑胶囊,国家准字药,还是OTC的,说这就是我的秘方,表姐送了我两盒,让我试试。服用后皮肤不仅有弹性,还变白了许多,又听表姐的话,去买了3个疗程继续服用,现在我和表姐都停药一年了,皮肤还是那么好,一点也没有反弹。

家里家外 魅力十足一把手

谭女士 45岁 职业:家庭主妇

常年的家务劳作、厨房油烟,让我变成了地道十足的黄脸婆,皮肤松弛、斑斑点点,有时候还抑郁,脾气暴躁,像是更年期综



合症,我还发现我的月经慢慢的没有了,趋向闭经,老公也不爱搭理我。一次看到调经祛斑胶囊的广告,觉得挺不错,就去药房买了两个疗程,服用后,我的月经又来了,面色红润,心情也舒畅了许多,我又接着服用了四个疗程,脸上的斑几乎都不见了,皮肤富有弹性,感觉年轻了10岁,现在和老公出门,他都向别人介绍我是家里魅力的一把手。

千年藏药、国药准字

调经祛斑胶囊对于女性月经不调、色斑、妇科疾病、更年期综合症等有显著疗效,治愈率达98.33%以上,成为全国畅销金奖药品!让不同的女人拥有同样的美丽!



批准文号:国药准字 Z20026002

抢购热线:
400-607-2068